Пояснювальна записка 

до проекту рішення «Про встановлення доплат педагогічним працівникам закладів мистецької освіти системи культури Броварської міської територіальної громади»
Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2024 року № 1286 «Деякі питання оплати праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти» передбачено можливість органам місцевого самоврядування встановлювати щомісячні доплати за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів освіти.
З огляду на специфіку діяльності закладів мистецької освіти системи культури (Броварська дитяча школа мистецтв та Броварська дитяча музична школа), необхідно запровадити відповідну підтримку педагогічних працівників, які працюють в умовах підвищеного навантаження, у тому числі психологічного, з дітьми різного віку, часто – в умовах обмеженого матеріально-технічного забезпечення та нестабільного графіку занять.

2. Мета і шляхи її досягнення 
Метою прийняття рішення є підвищення рівня мотивації педагогічних працівників мистецьких шкіл, створення умов для стабільної професійної діяльності, забезпечення якості освітнього процесу в галузі мистецької освіти.
Досягнення мети передбачається шляхом встановлення щомісячної доплати у розмірі 1300 гривень відповідно до зазначеної постанови Кабінету Міністрів України.

3. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування доплат передбачає здійснювати в межах коштів, затверджених у бюджеті Броварської міської територіальної громади на 2026 рік за галуззю «Культура». Розрахунки надані управлінням культури, сімʼї та молоді спільно з фінансовим управлінням Броварської міської ради Броварського району Київської області.

4. Прогноз результатів
Очікується підвищення професійної мотивації педагогів, зменшення плинності кадрів у сфері мистецької освіти, а також поліпшення якості освітніх послуг у закладах мистецької освіти громади. Рішення сприятиме розвитку культурного середовища громади та збереженню творчого потенціалу.
5. Суб’єкт подання проекту рішення 
Доповідач та відповідальна особа за підготовку проєкту начальник управління культури, сім’ї та молоді Броварської міської ради Броварського району Київської області – Ярмоленко Аліна Анатоліївна. 

Начальник управління 
культури, сім’ї та молоді                                                                              Аліна ЯРМОЛЕНКО
